
学校評価アンケート（しらさぎ運動会）集計報告 

 

１０月に行ったしらさぎ運動会のアンケート結果（学校評価）についてご報告いたします。 

 

令和３年度 しらさぎ運動会 スローガン 

協力してつながろう みんななかよく えがおいっぱい しらさぎ運動会 

 

 

 

 

【いただいた主なご意見】 

 

〇芝生の上で元気に観戦し、演技や競技に生き生きと向かう姿を見られて嬉しかった。  同多数 

〇各学年のダンス立派だった。                                    同多数 

〇応援合戦よかった。                                          同多数 

〇２人までの参観が可となりよかった。                                同多数 

学年 番号 内　　　　　容
よく

あてはまる

だいたい

あてはまる

あまり

あてはまらない
あてはまらない 集計数

1 子どもたちが、運動会の中で自分の役割を理解して、主体的に協力し合って活動していた。 74.6% 25.4% 0.0% 0.0% 59通

2
子どもたちが今までの経験を生かし、自分のよさや可能性を発揮して、競技や演技を行って
いた。

64.4% 33.9% 1.7% 0.0%

3 友だちと支え合いながら、競技や演技に取り組み、自分をより高めようとしていた。 69.5% 27.1% 3.4% 0.0%

1 子どもたちが、競技や演技などを通して、自分の役割を理解して、友だちと協力していた。 45.6% 49.1% 5.3% 0.0% 57通

2 子どもたちが、自分のよさを生かして、友だちと力を合せて競技や演技を行っていた。 50.9% 43.9% 3.5% 1.8%

3 子どもたちは、友だちの頑張りを認めて、励まし合ったり、応援したりしていた。 59.6% 38.6% 1.8% 0.0%

1 子どもたちが、競技や演技を行うことを理解して、楽しみながら行っていた。 55.2% 44.8% 0.0% 0.0% 67通

2 子どもたちが、なりたい（理想）姿や、頑張りたいことを考えて行っていた。 52.2% 41.8% 4.5% 1.5%

3 子どもたちは、友だちと一緒に、仲よく、楽しく運動したり、応援したりしていた。 43.3% 53.7% 3.0% 0.0%

共通 4
昼食なしの時程での午前開催は、良いと思った。
（平日開催については、含みません）

26.7% 39.3% 25.2% 8.9% 135通

低
学
年

中
学
年
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学
年



〇レース番号のパネルがわかりやすかった。                            同多数 

〇午前開催でよい。（昼食準備・子どもの体力面・午後の予定・等から）            同多数 

〇優先エリアがあり、放送で案内してくれたのでよかった。 

〇優先撮影場所があってよかった。 

〇子どもたちや保護者への思いやりが多く感じられる運動会だった。 

〇前日の雨も感じさせないグランドのコンディションの良さに驚いた。 

〇プログラムをメール配信した工夫がよかった。 

〇日が当たる待機エリアに変わっていて寒さ対策が考えられていた。 

〇他学年の競技も見ごたえがあり、涙がでそうになった。 

〇立ち入れ禁止エリアがあるので、場所によっては演技中の子どもが見られないところがあり残念。 同多数 

〇出場種目が走る競技とダンスしかなかったのがさみしかった。コロナが落ちついたら団体競技もやってほしい。 

同多数 

〇放送席周辺に撮影場所があるとよい。                  同多数 

〇黒 T シャツでなくてもよかった。明るい色か、はっぴなど。                        他同ご意見 

〇音楽の構成でもっと盛り上げることができると思う。 

〇点数争いとは別の観点で考えられるようになってほしい。運動が得意なお子さんやそうでないお子さんがそれぞ

れの役割の中で参加できるような形が目指せればと思う。 

〇コロナがなければいつも通りお弁当と食べての開催が良い。子どもとお弁当を食べながら話すのが楽しみの一つ。 

〇ずっと立ち見はきつかった。せめてシートをひかせてほしい。 

〇ラジオ体操第一を在学中に覚えらる機会があると良い。 

〇今年は１年が経過して、ほとんど同じ内容で走って踊って終了。なんだか物足りなく、盛り上がりも感動もなかっ

た。アンケートの内容も質問をする競技内容だったのか疑問に感じ４つの選択肢からは選びにくい。学年末に一

生の思い出としてこの運動会が本当に子どもたちの記憶に残るものになったのか疑問に思う。どのように組分けし

ているのか必ず紅組が勝つ殆どの競技。ここまで続くとしらけてしまう。 

〇脚立や椅子を持参している方がいた。自由なのか全員統一してほしい。 

 

＊教職員一同、みなさまからいただいたご意見・ご感想等を参考に、次年度のしらさぎ運動会をさらによりよい運動会

になるよう進めてまいります。アンケートのご協力、ありがとうございました。 

 

 


